

СТАЛИНСКОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 104 (6465)

Суббота, 28 мая 1955 года

Год издания
двадцать шестой

Цена 15 коп.

Постоянно заботиться об организации отдыха трудящихся

Наступает лето. В теплые солнечные дни все оживленнее становится в скверах, садах, на площадках возле домов, школ. Скоро тысячи трудящихся города будут выезжать в свои выходные дни за город, на берега рек. В ближайшее время отряды жизнерадостных юношей и девушки отправятся в походы по родному Кузбассу.

Организация здорового и культурного отдыха трудящихся—важнейшая задача профсоюзных организаций. Они должны вполне удовлетворять возросшие культурные запросы рабочих и служащих, хорошо подготовившиеся к отдыху трудящихся, широко привлекая коллективы художественной самодеятельности к выступлениям с концертными программами на открытых площадках и сценах скверов, садов, парка культуры и отдыха. Заранее необходимо определить места массовых выездов за город, обеспечить транспорт, организовать буфеты и т. д.

Лето является самым благоприятным временем для развертывания всех видов спорта, сдачи норм на значок «Готов к труду и обороне». Своевременно должны быть оборудованы стадионы, отремонтирован спортивный инвентарь. К соревнованиям по физкультуре и спорту надо привлечь как можно большее число участников.

Все ли сделано для образцовой встречи лета? Следует сказать о том, что подготавливается к массовому летнему отдыху трудящихся в нашем городе идет крайне медленно и не организованно. На стадионе добровольного спортивного общества «Металлург» до сих пор не оборудованы баскетбольные площадки, не закончен ремонт городской площадки, строительство стрелкового тира. Ничего до сего времени не делается и для оборудования плавательного бассейна в парке культуры и отдыха.

К сожалению, это не единичные случаи. В цехах алюминиевого завода трудятся тысячи молодых рабочих и работниц. Многие из них занимаются различными видами спорта—легкой атлетикой, футболом, баскетболом. Всех их удивляет то, что руководители завода, завод, возглавляемый т. Кошанским, оказались беспомощными, чтобы подготовить стадион к открытию, отремонтировать трибуны. Не готов еще и сад алюминиевиков—место отдыха трудящихся района. Из стадиона строителей треста «Сталинскпромстрой» пасутся коровы, козы.

Горняки и железнодорожники Куйбышевского района в свободное от работы время любят отдыхать в саду угощиков. Но сейчас здесь нет еще условий для отдыха. Ремонт помещений, расположенных в саду, ведется крайне медленно, затянулся. Не проведено освещение сада, не оборудована карусель, не начиндалась покраска летней сцены и других сооружений.

В этом году намечено строительство плотины и моста через пруд, находящийся вблизи клуба имени Дзержинского.

В ШКОЛАХ ГОРОДА

Первые экзамены на аттестат зрелости

27 мая ученицы 10-го класса «А» средней школы № 11 сдавали второй экзамен на аттестат зрелости. Они много и терпеливо готовились к экзаменам по литературе.

Первой к столу экзаменационной комиссии подходит Люда Гольберг. Уверенно и продуманно она говорит о высказываниях Маяковского о назначении поэзии и общественной роли поэта. По второму

В школе рабочей молодежи № 1

Много потрудился в дни подготовки к экзаменам коллектив учащихся и педагогов школы рабочей молодежи № 1. Об этом напоминают вывесенные в коридорах плакаты, советы учителям, памятки. Вопросы подготовки к экзаменам по специальному выпуску стенной газеты.

Утром 25 мая учащиеся 10-х классов пришли в школу раньше обычного. У них сегодня первый экзамен на аттестат зрелости. Несколько взъерошенные, но уверенные в своих силах, они садятся за парты.

Раздается звонок. Тишина воцаряется во всех классах. Экзаменаторы обявляют темы сочинений по литературе. Большинство учащихся пишет о любимом учитеle и вожде Владимире Ильиче Ленине.

Сейчас экзаменационная комиссия проверяет сочинения учащихся. Хорошие знания и умение анализировать художественные произведения показали в своих сочинениях электрик листопрокатного цеха Кузнецкого комбината т. Ганин, электрик механического цеха № 2 Раховский, аппаратчик химохимического цеха т. Иванов, т. Маталыгина, Кильдяев и многие другие.

По сравнению с прошлым учебным годом в сочинениях по литературе работают молодежь ладят меньше орфографических и стилистических ошибок, в их письменных работах чувствуется глубокое знание литературы и жизни.

Недавно участники художественной симфонии клуба им. Дзержинского выезжали в село Костенково и выступили перед полеводами, механизаторами и животноводами с концертом.

Тепло было встреченное сольное пение т. Боронова, Золотухиной, лингвистики т. Сахарцева.

Недавно инженерно-технические работники и служащие завода им. Молотова вышли на поля колхоза им. Калинина для того, чтобы оказать хлеборобам помощь в проведении ручной посадки кукурузы квадратно-гнездовым способом. За

комбината не обеспечила агитбригада электром.

Участники бригады Дворца культуры дали несколько концертов для тружеников колхозов им. Буденного, им. Хрущева, в совхозах им. Свердлова и «Металлург».

В программе концертов номера различных жанров: сольное пение, художественное чтение, танцы. Танцы были встречены выступлением участников самодеятельности т. Бессоновой, Губаревой, Лобач, Миссевич, Мочалова и других. Работники Дворца т. Боженко давала консультации библиотекарям колхозов и совхозов по вопросам работы с читателями. Была также оказана помощь работникам детских домов и яслей колхозов.

Приступила к работе и вторая агитбригада металлургов. Она также выехала в колхозы и совхозы Кузнецкого района.

Следует сказать, что еще очень мало

участники инструментального квартета (художественный руководитель т. Федосенко) исполнили русские народные песни «Корабелы» и «Светит месяц». Хорошо были приняты танцевальные номера хореографического коллектива клуба, интермеди, сыгранные председателем прав-

ления клуба т. Рыжих и кружковцем т. Южаковым.

Труженицы колхоза им. Димитрова остались довольны концертом. Скоро коллектив самодеятельности клуба выйдет с концертом для обслуживания сельского населения на полевых станах в колхозах им. Ленина, «Первое мая» и другие.

В этом году колхоз наметил посевять 170 гектаров кукурузы, чтобы создать прочную кормовую базу для развития животноводства.

Н. БАЛЕВ,
конструктор завода им. Молотова,

день было посажено 12 гектаров кукурузы.

Хорошо в этот день потрудились тт. Бухарова, Белоногова, Данильченко, Козлова и другие.

Необходимо широко разъяснить всем рабочим и интеллигенции Обращение участников Всесоюзного совещания работников промышленности. Важно, чтобы обсуждение этого документа сопровождалось конкретными и действенными мероприятиями по распространению опыта лучших предприятий и новаторов производства, подтягиванием отставших до уровня передовых.

(«Правда»)

УКАЗ Президиума Верховного Совета СССР

О РАТИФИКАЦИИ ДОГОВОРА О ДРУЖБЕ, СОТРУДНИЧЕСТВЕ И ВЗАЙМНОЙ ПОМОЩИ МЕЖДУ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКОЙ АЛБАНИЕЙ, НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКОЙ БОЛГАРИЕЙ, ВЕНГЕРСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКОЙ, ГЕРМАНСКОЙ ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ РЕСПУБЛИКОЙ, ПОЛЬСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКОЙ, РУМЫНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКОЙ, СОЮЗОМ СОВЕТСКИХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ РЕСПУБЛИК И ЧЕХОСЛОВАКСКОЙ РЕСПУБЛИКОЙ

Утвержденный Советом Министров СССР и одобренный Комиссией по иностранным делам Совета Союза и Совета Национальностей Верховного Совета СССР Договор о дружбе, сотрудничестве и взаимной помощи между Народной Республикой Албанией, Народной Республикой Болгария, Венгерской Народной Республикой, Германской Демократической Республикой, Польской Народной Республикой, Румынской Народной Республикой, Союзом Советских Социалистических Республик и Чехословацкой Республикой, подписанный в Варшаве 14 мая 1955 года, ратифицирован.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР К. ВОРОШИЛОВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР Н. ПЕГОВ.
Москва, Кремль, 25 мая 1955 г.

В Президиуме Верховного Совета СССР

В целях улучшения дела государственного планирования народного хозяйства СССР Президиум Верховного Совета СССР Указом от 25 мая с. г. реорганизовал Государственный Плановый Комитет Совета Министров СССР и образовал на его базе:

А) Государственную комиссию Совета Министров СССР по перспективному планированию народного хозяйства (Госплан СССР);

Б) Государственную экономическую комиссию Совета Министров СССР по тематическому планированию народного хозяйства (Госэкономкомиссия СССР).

Президиум Верховного Совета СССР назначил Председателем Государственной комиссии Совета Министров СССР по перспективному планированию народного хозяйства т. Байбакова Николая Константиновича, освободив его от обязанностей Министра нефтяной промышленности СССР, и Председателем Государственной экономической комиссии Совета Министров СССР по текущему планированию народного хозяйства Первого Заместителя Председателя Совета Министров СССР тов. Сабурова Максима Захаровича.

В Президиуме Верховного Совета СССР

В целях усиления государственного контроля за работой министерств и ведомств и улучшения их работы в области труда и заработной платы Президиум Верховного Совета СССР Указом от 24 мая с. г. образовал Государственный комитет Совета Министров СССР по вопросам труда и заработной платы.

Председателем Государственного комитета Совета Министров СССР по вопросам труда и заработной платы Президиум Верховного Совета СССР назначил Первого Заместителя Председателя Совета Министров СССР тов. Магановича Лазаря Моисеевича.

Пребывание в СССР
Заместителя Премьера
Государственного совета
и Министра обороны Китайской Народной Республики
Пын Да-хуая

Из Барселлы в Москву прибыл Заместитель Премьера Государственного совета и Министр обороны Китайской Народной Республики Пын Да-хуай, участвовавший в Варшавском совещании европейских стран по обеспечению мира и безопасности в Европе, качестве наблюдателя Китайской Народной Республики.

По приглашению правительства СССР Пын Да-хуай остановился на несколько дней в СССР. Секретариат Правительства СССР назначил Первого Заместителя Председателя Совета Министров СССР тов. Магановича Лазаря Моисеевича.

Пын Да-хуай и сопровождающие его лица выехали на несколько дней в Ленинград.

(ТАСС).

Равняться на передовиков социалистического соревнования, добиваться общего подъема

СОРТОПРОКАТЧИКИ КУЗНЕЦКОГО КОМБИНАТА ВЫПОЛНИЛИ ПЯТИЛЕТНИЙ ПЛАН



Вчера днем в жизни коллектива сортопрокатного цеха произошло большое событие. 27 мая, в 1 час дня, сортопрокатчики, первые на Кузнецком комбинате, выполнили государственное задание пятой пятилетки и начали выдавать прокат в сорок шесть лет.

В связи с этим в цехе состоялось многолюдное собрание, которое открыл начальник цеха тов. Мещеряков. По поручению дирекции комбината тов. Мещеряков поздравил коллектива с достигнутой производственной победой и пожелал ему дальнейших успехов в труде.

От имени парткома завода и завкома металлистов сортопрокатчиков приветствовал секретарь парткома тов. Паренченко. Он выразил уверенность в том, что трудящиеся цеха тов. Мещерякова, посвятившие свою жизнь прокатному производству, еще выше поднимут знамя социалистического соревнования за внедрение всего нового, передового, за увеличение выпуска металла для нужд Годины.

Главный прокатчик завода тов. Сороко в своем выступлении выразил уверенность в том, что коллектив не успокоится на достигнутом, а будет добиваться дальнейшего увеличения выпуска проката, улучшения качества и снижения себестоимости продукции.

На собрании выступили передовики производства: старший вальцовщик тов. Шерстюк, клеймовщик т. Тимофеев, сортирующий металла т. Бознов, начальник смены тов. Манчевский. От имени всего коллектива они заверили дирекцию и общественность комбината: сортопрокатчики сделают все для того, чтобы значительно раньше срока закончить годовой план и выдать Родине как можно больше высококачественного проката.

Н. ТУБОЛЬЦЕВ.

Больше материалов для строек города

В эти дни трудящиеся предприятий треста «Сталинскпромстрой» с глубоким интересом изучают Обращение участников Всесоюзного совещания работников промышленности Горячо откликнулся на Обращение, они прилагают усилия к тому, чтобы быстрее выполнить планы, давать стройкам города больше доброкачественных материалов.

Из всех предприятий треста не справился с заданием только кирпичный завод (руководитель т. Соколовский и Сиволапов). Это предприятие пятимесячное задание выполнено всего на 85 процентов и недодало стройкам большое количество кирпича.

На капитальном ремонте кинотеатра „Коммунар“

Усилить руководство работами

В соответствии с утвержденным графиком основные работы на ремонт здания кинотеатра «Коммунар» должны быть завершены к концу августа.

К сожалению, темпы ремонта, начатого около 3 недель назад, недопустимо медленны. Стойку управления № 1 недобросовестно отнеслись к установке лесов. Возле торцов стел леса установлены неправильно, рабочие не могут производить штукатурку и другие работы.

Еще хуже обстоит дело с работами, которые должны вести стойку управления № 4. Несколько последних дней тт. Михеев и Миронов не призывают на объект ни одного рабочего. Между тем здесь необходимо разбить кровлю пристройки, где располагается аппаратная и умформерия, выкладывать 18 кирпичных тумб под формы, вести два метра кладки стен концертного зала, делать устройство перекрытий коридоров и выполнять ряд других неотложных работ.

Безответственное отношение к важному общественному делу неприменимо. Необходимо все сделать для того, чтобы выдержать график работ и сдать здание кинотеатра в установленный срок.

Помощь города селу

Улучшить культурное обслуживание колхозников

На колхозных полях и в подсобных хозяйствах предприятий горячая пора. Идет весенний сев. Перед городскими предприятиями-шевами сейчас стоит ответственная задача—оказывать труженикам сельского хозяйства всеверную

Обзор печати

В стороне от распространения опыта передовиков

Трест «Сталинскпромстрой»—старейшая и крупнейшая строительная организация нашего города. Многотысячный коллектив треста строит жилые дома, здания социально-культурного назначения, бытовые, коммунальные и другие сооружения не только для кузнецких металлургов, но и для трудающихся горнорудных предприятий, цементников, Сибирского металлургического института и других организаций.

За годы существования треста немало выросли замечательные кадры строителей. Они неустанно совершенствуют методы своей работы, изыскивают новые пути повышения производительности труда, улучшения качества и ускорения темпов строительства. Имена таких знатных мастеров строительного дела, как каменщики тт. Кузьмин и Гуселетов, штукатуры тт. Чухов и Прасковский, бетонщики тт. Баракин, монтажники тт. Мороз и Мовчан и многие другие, хорошо известны даже за пределами города.

Распространение опыта передовиков стройки, популяризация результатов работы строителей—новаторов, рационализаторов и изобретателей—примал, главная задача издаваемой в тресте многотиражной газете «Строитель» (редактор т. Пресняков). Но, к сожалению, редакция газеты уделяет всего лишь внимание вспомогательному участку работы очень мало внимания.

Бригадир штукатуров т. Прасковский уже давно проявил ценную инициативу по овладению смежными строительными профессиями. Он рабочему его бригады в совершенстве овладел 5—6 специальностями каждый. Это помогает им все время работать высокопроизводительно, добиваться высоких производственных показателей. Казалось бы, что газета будет систематически популяризировать опыт новаторов, сделав для того, чтобы в движение по овладение смежными профессиями вовлекались все новые и новые строители.

Однако этого не случилось. Газета только один раз, 8 января, в передовой статье написала о том, что

«Бригадир штукатуров А. Прасковский славится в тресте тем, что она квалифицированно выполняет малярные, облицовочные, изолировочные, плиточные и другие смежные виды работ. Такое положение обеспечивает бригаде т. Прасковского постоянный фронт тех или иных работ. Люди здесь никогда не простят, дают высокую выработку и имеют хороший заработка».

Но, приведя этот пример, газета больше не возвращается в этой теме, не продолжает слово ни самому новатору тов. Прасковскому, ни кому-либо из его бригады. Между тем овладение смежными профессиями является одним из важных условий улучшения организации строительных работ, повышения производительности труда рабочих. И нет сомнения в том, что рассказ т. Прасковского или члены его бригады о том, как коллектив осваивал смежные профессии, был бы очень полезен многим строителям.

С популяризацией опыта передовых людей стройки на страницах газеты дело вообще обстоит очень плохо. В течение 5 месяцев нынешнего года газета не напечатала ни одного рассказа новаторов стройки о методах их работы, ни одного опьера о передовиках производства.

Большим событием в жизни треста является специализация жилищно-строительных управлений. О важности специ-



На улице им. Пирогова.
На снимке: новые жилые дома металлургов, слева—средняя школа № 67.
Фото П. Дуллинского.

ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ

Хорошо подготовиться к летней спартакиаде

Большой интерес вызывает у физкультурников Кузнецкого комбината летний спортивный сезон. В спортивных секциях организовано идет подготовка к летней спартакиаде профсоюзов, которая будет проводиться в нашем городе в июле.

В программу соревнований включаются различные виды спорта: легкая атлетика, плавание, велосипедные гонки, волейбол, городки, стрельба.

Предполагается, что во внутренних соревнованиях примет участие около 3 тысяч металлургов. Каждый цех комбината может выставить большое количество участников по любому виду спорта. Для улучшения сдачи норм по новому Всесоюзному комплексу ГТО советы цехов будут проводить внутренние соревнования на лучшего бегуна, метателя, прыгуна, стрелка, гранатометчика, пловца.

Спартакиада будет проходить на заводском стадионе общества «Металлург», на спортивных площадках, оборудованных вблизи молодежных общежитий, на водной станции. Беговоды состоятся на Томусинском сплете. Завод металлургов утвердил организационный комитет, который будет проводить летние спортивные соревнования.

Успех цеховых физкультурных коллективов будет зависеть от хорошей подготовки. Председатель физкультурных коллективов, физиологии цехов обязаны глубоко продумать организационные вопросы, привлечь к участию в соревнованиях больше молодежи, умело подобрать команды, организовать последовательную их тренировку.

Н. БЕРСТЕНЕВ,
председатель совета ДСО «Металлург».

Командный турнир металлургов

Закончилась борьба в группах командного первенства Кузнецкого металлургического комбината по шахматам и шашкам. В 1-й группе победу одержала команда коксового цеха, набравшая 47,5 очка из 60 возможных.

Честь своего цеха с успехом защищила т. Лайзев, Раскин, Пупов, Никитин, Клещева и Сычев.

На 2-е место вышла команда центральной лаборатории с результатом 45 очков. В ее состав входили тт. Полянский, Аллыкин, Нестеренко, Демко, Самборская и Финкель.

Третье место заняла команда литейного цеха (40 очков), четвертое—команда цеха ширпотреба. Далее в порядке занятых мест вышли команды: механического цеха № 1, сортопрокатного, механического № 2, рельсобалочного, марганцевого цеха № 2, цехов сляни и листопрокатного.

В 2-й группе первое место заняла команда железнодорожного цеха, имеющая 49,5 очка из 66 возможных. Железнодорожники выступали в составе тт. Юдина, Черновицкого, Быхрева, Комолова, Зининой и Темникова.

На второе место вышла команда завода управления, отставшая от команды победительницы всего лишь на одно очко. Третье место заняла команда цеха контрольно-измерительных приборов и автоматики (42,5 очка), четвертое—команда цеха ширпотреба. Далее в порядке занятых мест вышли команды: механического цеха № 1, сортопрокатного, механического № 2, рельсобалочного, марганцевого цеха № 2, цехов сляни и листопрокатного.

В заключительном этапе соревнований—финале командного первенства комбинации примут участие команды—победительницы коксового и железнодорожного цехов, цеха ремонта металлургических печей и цеха сетей и подстанций.

М. ГОРИНОВ,
главный судья соревнований.

Подписные издания

Подписанной отдел Книготорга получил и выдает подписчикам очередные тома следующих изданий:

- А. П. Чехов—том 1 и 2.
- Лу Син—том 1.
- К. К. Гедройц—том 1.
- К. Маркс и Ф. Энгельс—том 1.
- В. И. Ленин—тома 1—23.
- И. В. Стalin—тома 1—13.
- М. Горький—том 29.
- В. Г. Белинский—том 6.
- С. Н. Сергеев-Ценский—том 1.
- К. С. Станиславский—тома 1 и 2.

зимнего транспорта, но без балластной подушки. Этому потому, что выработки места проходят с таким запасом, что балласт не будет положить.

Работники транспорта идут по пути дальнейших нарушений. Вместо того, чтобы довести выработку до нормы и класть балласт, работники транспорта делают прямые в почве, кладут в них шпалы и укладывают рельсы. При такой настилке путей уровень головки рельсов лежит ниже уровня почвы. Это не дает возможности смягчить удары подвижного состава о рельсы, а также не позволяет отвести воду с выработок.

В откаточных выработках, которые проходят с такими нарушениями, невозможно будет позже делать водосточные канавы, так как при проходке их стойки будут выдвинуты из-за недостаточной гибкости прикрепов крепи. Следовательно, для проходки водосточных канав необходимо будет перекрывать выработки. Это значит, что на устранение брака, допущенного при проходке откаточных выработок, потребуется дополнительно много усилий и средств.

Несмотря на такое положение, никакие выяснения за прохождение выработок без водосточных канав на шахте не применяются. Наоборот, помощник главного инженера шахты т. Могильевский старается доказать, что канавы в выработках проходят и что обводненность—дело естественное.

Все это говорит о том, что руководящие работники шахты не интересуются условиями работы на подземном транспорте, не борются с захламленностью и обводненностью выработок, за культуру на-

шахты.

А. МАЛЕВИЧ,
инженер подземного транспорта

Советско-Китайское Коммюнике

о выводе советских воинских частей из совместно использовавшейся китайской военно-морской базы Порт-Артур и о безвозмездной передаче Китайской Народной Республике сооружений в этом районе

В соответствии с Советско-Китайским соглашением о Порт-Артуре от 14 февраля 1950 года, а также в соответствии с Советско-Китайским Коммюнике о выводе советских воинских частей из совместно используемой китайской военно-морской базы Порт-Артур и о переходе этой базы в полное распоряжение Китайской Народной Республики от 12 октября 1954 года, Правительство Союза Советских Социалистических Республик вывело свои воинские части из совместно используемой китайской военно-морской базы Порт-Артур и безвозмездно передало правительству Китайской Народной Республики сооружения в этом районе, оформленные заключительным протоколом, подписанным 24 мая 1955 года Советско-Китайской обединенной военной комиссией в Порт-Артуре, образованной в соответствии с соглашением от 14 февраля 1950 года.

Работа Советско-Китайской комиссии по осуществлению мероприятия, связанных с выводом советских воинских частей и передачей сооружений в районе военно-морской базы Порт-Артур правительству Китайской Народной Республики проходила в обстановке полного взаимопонимания и дружественного сотрудничества.

Успехи промышленности в Китае

ПЕКИН, 26 мая. (ТАСС). На Шанхайском котлостроительном заводе изготовлен первый в Китае паровой котел производительностью 40 тонн пара в час. Испытания показали его высокие эксплуатационные качества. Новый котел будет снаб-

жать паром турбогенератор мощностью в 6 тысяч киловатт, изготовленный недавно на одном из шанхайских заводов. В текущем году коллектив завода изготовит еще два паровых котла.

В австрийском парламенте

ВЕНДА, 26 мая. (ТАСС). Как сообщает служба печати австрийского парламента, вчера на заседании парламента представители фракций народной партии, социал-демократической партии, «союза независимых» и «австрийской народной оппозиции» внесли на рассмотрение депутатов совместное предложение относительно провозглашения Австрийской Республики нейтралитета.

В предложении предусматривается доб-

К вопросу о переговорах четырех держав

ПАРИЖ, 26 мая. (ТАСС). Как известует сообщение агентства Франс-пресс, вчера после заседания французского совета министров министр иностранных дел Гинз изложил мнение трех западных держав, считающих, что совещание глав правительства четырех держав могло бы состояться с 18 по 21 июня.

По другому сообщению Франс-пресс было указано, что Даллас, проинформировавшийся с президентом США Эйзенхаузером, уведомил, что его правительство согласилось на указанную дату совещания четырех великих держав на самом высоком уровне. Три западные державы полагают, что министры иностранных дел, собравшиеся с 3—4 днями до совещания глав правительства, могли бы провести подготовку в отношении повестки дня. Местом встречи властей западных держав попрежнему называют Лозанну, однако указывается, что окончательное решение этого вопроса может быть принято в Сан-Франциско четырьмя министрами иностранных дел во время юбилейной сессии ООН в конце июня.

Встреча югославских и советских учителей

БЕЛГРАД, 26 мая. (ТАСС). В течение двух недель в Югославии по приглашению профсоюзов работников начальных и средних школ, ныне обединенных в единий профсоюз, гостила делегация советских учителей.

Представители советских учителей приветствовали на состоявшихся в г. Опатии съездах югославских профсоюзов учителей начальной и средней школы, совершившие поездку по стране. Они побывали в Сплите, Дубровнике, Сараево и Белграде, гдезнакомились с историческими памятниками, с поисторией народного образования, имели много дружеских встреч и бесед со своими югославскими коллегами.

Выборы в английский парламент

ЛОНДОН, 26 мая. (ТАСС). Закончилась предвыборная кампания в Англии, длившаяся три недели. Сегодня утром, в 6:30 избирательных округах начнется голосование. Всего партии, участвующие в выборах,

выдвинули 1.410 кандидатов, из них 624 кандидата выдвинуты союзные на власти консервативной партии и 620 кандидатов—лейбористской партии. Коммунистическая партия выдвинула 17 кандидатов, либеральная партия—111 кандидатов.

Извещения

30 мая в 5 часов вечера в помещении горсовета (4-й этаж, зал сессий) состоится 3-я сессия городского Совета депутатов трудащихся.

Всего партии, участвующие в выборах,

Исполком горсовета.

31 мая в 10 часов утра в зале заседаний бюро ГК КПСС (4-й этаж) состоится очередной семинар секретарей партийных

организаций школ города по вопросу: «Организация летнего отдыха учащихся». Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

1 июня в 6 часов вечера в здании Молотовского райсовета состоятся заседания всех посточных комиссий Молотовского районного Совета депутатов трудащихся. Исполком райсовета.

Зам. редактора Р. В. ГУРЕВИЧ.

Трест очистки Сталинского горкомхоза НА ПОСТОЯННЮЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ:

ДВОРНИКИ И АВТОСЛЕСАРЬ. Оплата труда сделана.

Обращаться с 9 часов утра и до 6 часов вечера по адресу: Нижняя колония, 30-й квартал, дом № 3.

Горношорская геофизическая экспедиция для работы в отъезд ТРЕБУЮТСЯ РАБОЧИЕ-МУЖЧИНЫ.

С предложением обращаться по адресу: Старокузнецк, ул. Пятилетки, 7, отдел кадров.

Гр-ка Лукин Верна Андреевна проживавшая в г. Сталинске, улица Кирова, дом № 24, кв. 23, возбуждено дело о расторжении брака с гр-ком Лукиным Александром Ильиновичем, проживающим в г. Сталинске, Б/к, ул. Арапьевская, дом № 5, кв. 1.

Дело подлежит рассмотрению в народном суде 1-го участка Орджоникидзевского района гор. Сталинска.

Гр-и Оловянников Николай Александрович, проживающий в городе Прокопьевске, улица Калинина, дом № 4, кв. 15, возбуждено дело о расторжении брака с гр-кой Зарубиной Ниной Васильевной, проживающей в г. Сталинске, ул. Дмитриева, дом № 28, кв. 1.

Дело подлежит рассмотрению в народном суде 1-го участка Куйбышевского района гор. Сталинска.

Зак. 4734, тир. 11.520